

他走了,但留下了一份光明

39岁男子不幸患病离世,弥留之际写下纸条捐献眼角膜

星报讯(张薇 记者 李皖婷)“我全身上下器官都不好了,但眼角膜还能用,我要把它捐出去。”童先生今年39岁,却被来势汹汹病魔夺走了年轻的生命。弥留之际,已经无法说话的他颤抖着双手写下一张纸条:“本人申请捐献眼角膜。”5月15日晚,童先生离开了人世,他把光明留给了需要帮助的人。

今年1月份,童先生突然感觉到胸部和腰背部剧烈疼痛,以为是腰椎间盘突出,就到附近的医院挂了吊水,可没想到情况越来越严重。几天前来到安医大一附院时,已出现呼吸困难、咯血的状况。做了详细的检查之后发现,童先生不幸患了小细胞肺癌,全身多发性骨髓转移,化疗也无法进行。

童先生几年前与妻子离异,带着7岁的儿子和父母一起生活。3年前,童先生45岁的大哥因心脏病去世,还未从丧子之痛中走出来的两位老人再也经不起这样的打击,老母亲已经数次痛哭昏厥过去。谈起这个小儿子,童先生的父亲眼中满是心疼。

“他太节省了,平时根本舍不得花钱。”童先生在合肥的一家大型企业工作,每天早上六七点钟就出门上班,晚上八点多才下班回家。为了多挣点钱,童先生晚上还要去开几个小时的网约车,有时候回到家都已经半夜了。

病房的护士长严丽对这个患者的印象非常深刻。“晚间做检查的时候,他只让开床头的小灯,怕影响到别人,说话声音也非常轻,经常忍着疼痛不说。”如果不是必需,他从来不按床头的呼叫铃,每每见到医生护士,都说麻烦你们了。

在感觉到自己时日无多的时候,童先生向父亲表达了捐献器官的愿望。“我全身上下器官都不好了,帮助不了别人,但是眼角膜还能用,我要把它捐出来。”童先生让父亲拿来笔和纸,写下了“本人申请捐献眼角膜”,交给了医生。

5月15日晚,童先生永远地离开了人世。他捐献的眼角膜将帮助另一位生活在黑暗中的患者看到光明。

芜湖西路慢车道停车超2分钟将被抓拍

星报讯(仲名山 王敏 陈三虎 记者 沈娟娟) 将安装停车抓拍设施,停车超2分钟就会被拍下;安徽饭店对面再添一个九层停车场和一个公交站台……记者从合肥市蜀山区获悉,芜湖路(金寨路-南一环)精品道路工程将于5月底竣工验收。

记者了解到,芜湖路(金寨路-南一环)精品道路工程起于稻香楼宾馆出口、终于梅山路支巷,总长度926米。

相关负责人说,今后,芜湖西路慢车道将不允许停车,停车超2分钟会被抓拍,并接入交警系统。不过,市民去芜湖西路上找停车位并不难,记者获悉,在安徽饭店对面将有一个九层的收费停车场对外开放,附近还有IFC、汇银广场等停车场开放,“市民只要抬头看LED牌,就能看到附近的停车位信息。”

在芜湖路和金寨路交口,一块长龙般的铜雕吸引了记者的注意,走近一看,铜雕上描绘着雨花塘、三孝口、四牌楼等合肥地名的由来和图画。相关负责人说,这些浮雕和地雕主要是展示安徽历史文化,展示合肥发展历程,介绍合肥历史名人等。

另外,在安医人行天桥桥下,近1000平米空间将改造为方便市民活动及穿行的小型街头绿地,游园布置小广场,小广场两侧种植大乔木香樟,利于夏季遮阴,并在两侧的绿地里布置金桂、紫薇、月季等开花及色叶植物。

记者获悉,在景观绿化上,芜湖西路将新增2个游园和1个花境。

男子租下5层小楼,分租给多位商户

既欠房租又不还房,法院强制迁出

星报讯(程婷 记者 马冰璐) 男子租下5层小楼,并分租给多位商户经营宾馆、小吃店等。从2014年12月起,开始拖欠房租,房主要求其归还房屋,他拒不还房,法院判决后,仍拒不执行。昨日,合肥市包河区法院依法进行强制迁出。

2010年11月,包河区包公街道办事处与张某某签订《房屋租赁合同》,将五层商业用房出租给其用以经营使用,租期自2010年12月1日至2017年11月30日,合同约定,张某某人为因素造成两个月不交纳房租的,视为解除租赁合同,包公街道办事处有权单方终止合同,无偿收回房屋,合同约定张某某不得将承租房屋转租、转让、转借、分租。合同签订后,张某某在这栋五层小楼里经营酒店。2014年起,他开始陆续将一楼部分房屋转租给他人经营。据了解,其自2014年12月1日起未支付租金至今(案件审理期间交纳了8万元)。

包公街道办事处遂诉至法院,法院经审理判决解除双方租赁合同,张某某返还涉案房屋并支付拖欠的租金和违约金。但张某某拒不执行判决,今年1月,包公街道办事处申请强制执行。今年2月,法院在涉案房屋处张贴限期履行公告,并通知各承租户迁出房屋。为了让商户们配合迁出,法院先后十几次上门进行劝说,但直至昨天上午,二至五楼的宾馆和一楼的一家小吃店仍未搬离。

昨天上午,执行法官和法警来到涉案房屋处依法进行强制迁出,经劝说,小吃店的老板和宾馆老板相继配合迁出了房屋。面对强制迁出,宾馆老板吕先生十分无奈,“我从他手上租下二至五楼开宾馆,前前后后投入了200万元。”他说,自己光是向张某某交房租就交了120多万元。吕先生表示,准备走法律途径,维护合法权益。

被查逃跑又追回 测出醉驾被拘役

星报讯(孔辉 记者 吴传贤) 5月15日,淮南市大通交警大队交警查获一名醉酒驾驶摩托车的驾驶人。当日中午13时20分许,一辆无牌二轮摩托车驶入了在大通区九龙岗铁路桥路段开展整治行动的大通大队民警的视线,摩托车被拦停后,民警闻到驾驶人身上有刺鼻的酒味,在当民警对其进行酒精检测时,驾驶人只是含着吹管不呼气,一个劲地与民警周旋,并趁民警不注意的时候,一溜烟跑了。

而在他逃跑得逞后,不是快速地离开而是混在

围观群众中幸灾乐祸地观望着民警在对其他违法行为人进行处罚,民警发现了人群中他就驾车追去,却不见了踪影,就在民警返回执勤点经过一片杂草丛时,细心的民警发现草丛里藏了一个人,疑是刚才逃跑的那个驾驶人,迅速将其控制住,将此人与执法记录仪音像比对,确定了此人就是逃跑的摩托车驾驶人吴某。

5月16日,经朝阳司法鉴定所鉴定,吴某体内血液酒精含量为149mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车,等待吴某的将是1个月至6个月的拘役。

安徽蚌埠供电:开展“助力双创夏送清凉”志愿服务活动

随着夏天临近,蚌埠供电公司组织共产党员服务队和运行检修力量开展“助力双创夏送清凉”志愿服务活动,对蚌埠南湖小区、公安新村等小区老旧设备进行集中整治。更换老旧设备,确保迎峰度夏期间供电设备能保证维持在一个良好状态,同时彰显了党员服务队冲锋在前的本色。

■ 龚士宝 于春廷

(合)医广[2014]第12-1-02号

合肥友好医院 耳鼻咽喉科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

孙燕姿、张信哲领衔献唱 当代MOMA 3周年群星演唱会即将绽放

政务心·天鹅湖MOMA 建筑面积约94-175㎡ 四恒科技住宅诚意预约中

6月3日 当代MOMA 3周年 群星演唱会

政务心 94-175m² 科技住宅 诚意登记中

天鹅湖MOMA 6352 7777

对于合肥来说,过去3年是高歌的3年。高铁南站投入使用,地铁1号线正式开通,挺进长三角城市副中心……合肥以豪迈姿态迈进中国强二线的行列。与此同时,过去3年也是安徽当代猛进的3年。从拓荒合肥,到3年3盘、不断刷新城市人居新纪元,当代MOMA以标杆之势一次又一次影响合肥。

过去3年,谁与合肥比肩?

安徽当代3年3盘,与城市同频共振

2014~2017是合肥发展至关重要的3年。合肥蓄各方之力,突破60年小城格局;城市在扩建基础配套的同时,不遗余力扩张软实力。在此背景下,安徽当代应邀加持城市发展。2014,当代MOMA首入政务区,开创安徽绿色科技人居纪元;2015,当代MOMA未来城暖心科技洋房,创始少荃湖次中心板块;2017,当代天鹅湖新作持之以恒,以“恒氧·恒温·恒湿·恒静”人居再会MOMA知音。3年3盘,与合肥城市同频发声。

展望未来,谁能总结天鹅湖?

天鹅湖MOMA,政务心收官作品

城市能量与日俱增,关于资源的争夺也愈见激烈。以政务区为例,十六年从无到有,从贫瘠到丰盛,从荒芜之地到寸土寸金。12.67平方公里土地几乎开发殆尽,区域之上鲜有新盘。直到2017,安徽当代携天鹅湖MOMA荣耀归来。于天鹅湖东,合肥臻稀之地,建筑影响合肥当代的精英之城。这是安徽当代献给合肥的又一著作,也为收官

天鹅湖画上丰润一笔。项目主打建筑面积约94-175㎡四恒科技住宅未售先火,融萃政务心、地铁口(在建中)等多重利好,俘获安徽精英的深情期待。

6月3日,谁将唱响当代?

孙燕姿、张信哲领衔,星耀奥体中心

当代MOMA与合肥的3年,是携手共荣的3年。3年深耕,3座城池,3314户精英家庭的一致选择,当代MOMA以“持之以恒 恒以至善”之心回报城市的馈赠。持恒心以至善的安徽当代,更盛情邀请蔡琴、张信哲、孙燕姿、张宇、王杰、邵正宵六位顶级巨星,齐聚合肥奥体中心,唱响当代MOMA对合肥的至善深情。现当代MOMA 3周年群星演唱会赠票活动全城开启,欲知详情致电0551-63527777或前往当代MOMA体验中心(合肥市政务区望江西路与岳西路交口)了解。同期,天鹅湖MOMA建筑面积约94~175㎡四恒科技住宅,诚意登记中。